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Ata da 5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 25 de 

março de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: Lutembergue 

Guedes Vanderlei; atual Presidente, Mariano Noberto da Silva, José Geraldo da Silva 

Júnior, Francisco Grangeiro Diniz Neto, Welson Bezerra, Josenildo Alexandrino da 

Nóbrega, Petrônio Felipe Diniz e Fábio Aurélio Bulcão. O sr. Presidente declara aberta a 

sessão. É lida a Ata da Sessão anterior que é aprovada por unanimidade e lê os 

seguintes expedientes: Requerimentos de nºs: 033/2021 de autoria do edil Mariano 

Noberto da Silva solicitando, serviço de iluminação na rua Manoel Augusto de Souza, 

mais especificamente no beco de Geraldo Fernandes; o de nº 034/2021 de autoria do 

edil Josenildo Alexandrino da Nóbrega solicitando, ao deputado estadual Ubaldo 

Fernandes uma emenda parlamentar para aquisição e instalação de uma academia da 

terceira idade a ser instalada na rua Epifâncio Leopoldina da Nóbrega, no bairro Alto 

do Juazeiro em Equador/RN e requerimentos de nºs 035 e 036/2021 de autoria do edil 

Francisco Grangeiro Diniz Neto solicitando, serviço de prolongamento de 

pavimentação na rua São Sebastião do município de Equador e o de nº 036/2021 

solicitando, serviço de prolongamento de pavimentação na rua Adernar Soares com 

extensão até a rua José Marcelino de Oliveira, às proximidades da prefeitura municipal 

de Equador/RN. Parecer Favorável da Comissão Competente ao Projeto de Lei de nº 

003/2021. Em seguida o sr. Presidente submeteu à discussão e votação o Projeto de 

Lei de nº 003/2021 e os requerimentos de nºs: 023, 024, 025, 026, 027, 028, 029, 030 e 

032/2021, de modo que todos foram aprovados por unanimidade. Na oportunidade foi 

concedida a palavra a senhora Nazaré, que explanou sobre o projeto Um gesto 

solidário como fez a prestação de contas de todos os alimentos arrecadados para doar 

as famílias carentes do nosso município. Sendo assim, a palavra foi facultada aos edis. 

o edil Fábio Aurélio Bulcão, falou da importância do instrutor de libras porque permite 

que todas as pessoas tenham acesso ao trabalho do vereador. Disse que poucas 

câmaras tem uma produção legislativa tão intensa, com seriedade e compromisso em 

prol do município. Afirmou que o poder público deve estar pronto para ajudar as 

pessoas que estão em situação de vulnerabilidade, sexta-feira às 10h00 no auditório 

da prefeitura se reuniram com o prefeito todos os edis, o que vem mostrar que a 

junção dos poderes só tem a ajudar Equador e acha importante essas reuniões e que 

elas continuem acontecendo para fomentar o interesse do povo, inclusive tiveram a 
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grata notícia de que os seus requerimentos de cestas básicas e merenda escolar já 

estão em andamento, juntamente com o projeto das meninas que em muito 

beneficiará a população de maior vulnerabilidade, ao sugerir que vejam a possibilidade 

de criar uma associação para esse projeto de solidariedade porque até recurso pode 

receber, ao se dispor em ajudá-las nesse sentido também, ao reiterar que além desse 

trabalho tem o da Igreja Católica através dos Vicentinos que há muito tempo ajuda as 

famílias carentes como o projeto mãos que ajudam da Igreja Assembleia de Deus e 

essa igualdade deveria também existir na política, ao lamentar que deputados de 

Minas Gerais furaram a fila das vacinas, portanto, acha que eles conseguem fazer 

milagres diante das possibilidades em termo de servir ao povo, mas precisa de unidade 

porque nada do que está acontecendo era esperado ao pedir que o cidadão colabore e 

que ajudem ao poder público nessa difícil missão contra a covid-19. Graças a Deus, 

ressaltou , parece que o governo federal vai restabelecer o programa de carros pipa 

para atender principalmente a demanda do homem do campo. Informou que o 

prefeito vai pagar 50 alugueis sociais, com o programa de rodízio para que todos sejam 

contemplados e estão batalhando para que o programa de casas habitacionais chegue 

aqui, como estão numa luta incessante para a água do conjunto novo, que devido a 

paralização ano passado tem burocracias a serem revistas. O edil Welson Bezerra, 

parabenizou a iniciativa das meninas, da qual faz parte e agradeceu a todos os 

envolvidos. O edil Petrônio Felipe Diniz, parabenizou Fábio por suas sábias palavras, 

tendo em vista a importância da associação. Disse não sentir-se político porque nunca 

dependeu da política para sobreviver, pois em tudo há interesse, a população elege e 

quando precisa muitas vezes não tem. Acha que a Constituição está muito 

ultrapassada e espera que se tenha uma manifestação de interesse por parte dos 

políticos para que se elabore uma nova. O edil Mariano Noberto da Silva, registrou o 

respeito e admiração pelos bem feitores das cestas básicas, o que mostra que Equador 

é unido e o mais importante será a distribuição do kit merenda e cesta básica para a 

população, ao deixar seu apelo ao prefeito para que com a sua boa vontade cheguem 

logo aos lares. Informou que esteve com o prefeito, levou algumas demandas e este o 

atendeu prontamente e é importante que todos se unam para que logo as coisas 

sejam resolvidas em prol do bem comum. O edil José Geraldo da Silva Júnior, também 

destacou a importância da intérprete de libras, que além da inclusão dá um charme 

especial a sessão. Também externou parabéns a equipe do projeto solidário das 
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meninas, ao lembrar do sopão que acredita que até a Assistência Social pode ajudar 

nesse sentido. Parabenizou o edil Welson e sua esposa Luluta pelas ações que estão 

realizando para ajudar aos menos favorecidos, visto que depois que ele entrou no 

projeto em muito alavancou. O edil Welson reiterou ter sentido na pele e sabe o que é 

passar por necessidade. O edil com a fala continuou dizendo que o projeto mãos que 

ajudam faz mais do que qualquer prefeitura em se tratando do social, como também 

os vicentinos da Igreja Católica e em suma as pessoas sabem que podem contar com 

eles. Agradeceu aos secretário Lucas por tomar providência para que as crianças 

voltassem a andar de bicicleta no complexo enquanto os pais caminham. Parabenizou 

o trabalho de Cielves mais conhecido por Pimpim no almoxarifado, que chega as 5h00 

e sai a noite concentando, cuidando da coisa pública, atende a todos sem distinção 

como também o secretário Raú. Ressaltou que depois que fez algumas críticas que fez, 

viu muitas mudanças para melhor na questão do covid, inclusive algumas pessoas que 

sentiam ausência no atendimento hoje estão satisfeitas e a secretária Vitória tem feito 

o melhor. Acha que os testes deveriam serem feitos no centro covid, porque alguns 

são feitos no hospital próximo a farmácia e tinha gente para fazer o teste e chegando 

para receber medicação e vai falar pessoalmente com a secretária Vitória quanto a 

essa tomada de providências. Manifestou sua alegria por a gestão municipal adquirir 

com o recurso de R$ 50.000,00 que conseguiu com o deputado Francisco 08 cilindros, 

inclusive pessoas já precisaram dos mesmos. Foi quando o edil Fábio informou que 

Cruzeta, Lagoa Nova estavam sem oxigênio e graças a Deus aqui tem. o edil Francisco 

Grangeiro Diniz Neto também parabenizou a equipe do projeto solidário e informou 

que a licitação já foi publicada e em breve terá o pregão para a distribuição das cestas 

básicas e por fim disse discordar do edil Petrônio por acreditar que ele é sim político. O 

edil Petrônio falou que citou em se tratando daquela velha política do toma lá dá cá 

que não se sente político. O edil com a fala ainda parabenizou o prefeito e sua 

assessoria jurídica no tocante a live sobre o decreto, que após a mesma todos 

entenderam. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente encerra a sessão 

convocando, a próxima para o dia 08 de abril de 2021. 

Sala das Sessões, em 25 de março de 2021. 
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